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Sayın Yetkili,

Bu mektubu yazarak, akademik kariyerimdeki hedeflerimi ve Yüksek Lisans Programı'na olan ilgimi sizinle paylaşmak istiyorum.

Adım [Adınız], [ [Mevcut Eğitim Durumunuz] öğrencisiyim. [Mezuniyet Dereceniz] derecesini [Üniversite Adı]'ndan aldım ve bu süreç boyunca [akademik başarılar veya özel projeler] elde etme fırsatı buldum. Aynı zamanda, [Belirli bir alan veya disiplin] alanında derin bir ilgi ve tutkuya sahibim ve bu alanda daha fazla bilgi ve deneyim edinmek istiyorum.

Bu yüksek lisan programını seçme nedenim ise [belirli bir alan veya disiplin] alanındaki bilgimi ve becerilerimi daha da geliştirmek ve kariyerimde ilerlemek için gereken araçları kazanmak istememdir. [Üniversite Adı] gibi saygın bir kurumun sunduğu bu yüksek lisans fırsatını yakalamak, benim için büyük bir onur olacaktır.

Özellikle [Üniversite Adı]'nin Yüksek Lisans Programı, beni etkileyen birkaç önemli özellik sunmaktadır. [Belirli öğretim kadrosu veya araştırma alanları hakkında bilgi verin, örneğin, "Profesör [Adı]'nın [belirli bir araştırma alanı] üzerinde yürüttüğü çalışmalar beni büyüledi ve bu alanda çalışma fırsatı benim için bir ayrıcalıktır."] Ayrıca, [Üniversite Adı]'nin geniş kütüphane kaynakları, laboratuvar olanakları ve öğrencilere sunulan akademik destek hizmetleri, başarıma katkıda bulunabilecek kaynaklara erişim sağlayacaktır.

Bu yüksek lisans programının, [kariyer hedeflerinize veya kişisel gelişiminize nasıl katkı sağlayacağınızı belirtin, örneğin, "Bu program, [belirli bir iş sektöründe veya pozisyonda] başarılı bir kariyer yapma hedefime daha da yaklaşmamı sağlayacak ve [belirli bir konuda veya beceride] uzmanlaşmama yardımcı olacaktır."] Bu programa kabul edilirsem, azimle çalışacak, öğrenme sürecini en üst düzeye çıkaracak ve [Üniversite Adı]'nin öğrenci topluluğuna değer katmaya kararlı olacağım.

Sonuç olarak, Yüksek Lisans Programı'na kabul edilme fırsatını yakalayabilmek için heyecan duyuyorum. Başvurumun değerlendirilmesini sabırsızlıkla beklerken, ilginiz ve zamanınız için teşekkür ederim.

Saygılarımla,

[bookmark: _GoBack]
Name Surname

Your  Address 
Phone Number   Email address


 (
[
Your
 
Name]
)

Date Address :


Dear Admissions Committee,

I am writing this letter to share my academic career goals and express my keen interest in the Master's program.

My name is [Your Name], and I am currently a [Your Current Education Level] student. I obtained my bachelor's degree in [Your Major] from [University Name], where I had the opportunity to achieve academic excellence and work on special projects. During this time, I developed a deep passion and interest in the field of [Specific Field or Discipline], and I am eager to further my knowledge and experience in this area.

The reason I have chosen this Master's program is to enhance my knowledge and skills in the field of [Specific Field or Discipline] and equip myself with the tools necessary to advance in my career. Having the opportunity to be a part of the prestigious [University Name] and its Master's program is truly an honor for me.

I am particularly impressed by several key features of [University Name]'s Master's Program. [Provide information about specific faculty members or research areas, for example, "Professor [Name]'s work in [Specific Research Area] has captivated my interest, and having the opportunity to work in this field is a privilege."] Additionally, [University Name]'s extensive library resources, laboratory facilities, and academic support services will provide me with access to resources that can contribute significantly to my success.

This Master's program aligns perfectly with my career goals and personal development aspirations. [Explain how this program will help you achieve your career goals or specialize in a particular area, for example, "This program will bring me closer to my goal of establishing a successful career in [Specific Industry or Position] and becoming an expert in [Specific Area or Skill]."] If accepted into this program, I am committed to working diligently, maximizing my learning experience, and actively contributing to [University Name]'s student community.

In conclusion, I am excited about the prospect of being admitted to the Master's Program. While eagerly awaiting the evaluation of my application, I would like to express my gratitude for your attention and time.

Sincerely,
